
基本目標 当初値 目標値 実績（平成２７年度） 進捗 目標達成に向け実施した内容 今後の方向（課題など） 担当課

数
値

目
標

市内従業者数 18,379人 19,100人 - 実施
・中小企業に対して支援を行っている商
工会への補助金交付

・中小企業に対して支援を行っている商
工会及び商工会経営指導員への協力、
支援を行う。

商工観光課

K
P
I

幸手中央地区産業団
地内における従業者
数

－ 700人 - 未実施 未実施

・平成29年度以降順次操業開始予定の
ため、操業開始時期に併せて企業と連携
協力し、求人求職の支援事業を実施す
る。

商工観光課

K
P
I

就労支援セミナー・相
談会の実施回数

－ 累計5回 - 未実施
・平成28年度県と共催で実施する就職支
援セミナーの協議を行った。

・平成28年度3回実施予定、平成29年度
以降は未定となっている。

商工観光課

K
P
I

認定農業者数 23経営体 30経営体 25経営体 実施
・農業関係説明会等において、制度等の
周知を行うとともに、個別相談や手続き
に関する支援を行った。

・今後も農業関係説明会等において、制
度等の周知を行うとともに、個別相談や
手続きに関する支援を行っていく。

農業振興課

K
P
I

特別栽培米作付面積 2,984a 3,350a 3,368a 実施

・戦略的作物推進事業補助金の実施。
・特産品（幸手ブランド）販売促進事業の
実施
・ふるさと納税寄附者に対する返礼品を
特別栽培米とした。

・引き続き補助金及び事業を実施していく
予定であるが、特別栽培米の品質確保
のための基準作りを検討する必要があ
る。

農業振興課

数
値

目
標

権現堂年間観光客数 188.5万人 195万人 210.１万人 実施
・駅から権現堂までをルート化し回遊型
観光を推進するため、まちあるき案内看
板及び観光案内板等の設置

・平成28年度は、観光案内ボランティア
の組織化を予定

商工観光課

K
P
I

観光協会ホームペー
ジアクセス数

59.8万件 65万件 65.2万件 実施
・ホームページの掲載内容等の更新を実
施

・平成28年度ホームページのリニューア
ルを予定

商工観光課

K
P
I

東西自由通路及び幸
手駅舎の整備進捗率

1.8% 100% 2.43% 一部実施

・仮駅舎設置に伴う代替駐車場工事及び
仮駅舎工事用仮囲い設置工事を行った。
・仮駅舎及び仮旅客トイレ並びに橋上駅
舎の工事施行に向け、仮設建築物許可
申請及び建築確認申請並びに構造計算
適合性判定を行った。

・鉄道事業者との協議が整ったため、自
由通路の都市計画決定の変更を行う。
・駅西口土地区画整理事業との調整が
必要となる。

まちづくり事業課

資料１　幸手市まち・ひと・しごと創生総合戦略に掲げた数値目標・重要業績評価指標（KPI)
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基本目標 当初値 目標値 実績（平成２７年度） 進捗 目標達成に向け実施した内容 今後の方向（課題など） 担当課数値目標・KPI

K
P
I

幸手駅西口土地区画
整理事業の整備進捗
率

2.3% 33.6% 4.93% 一部実施

・駅西口土地区画整理事業の啓発のた
め、まちづくり物語を作成し、権利者に進
捗状況等を周知した。
・都市計画道路予定区域内において、仮
設道路の整備を行うにあたり、建築物等
の補償契約を先行して行った。
・駅前広場へ工事用車輌を進入させるた
めの仮設道路を整備した。
・翌年度に補償対象となっている建築物
等の調査積算を行い、補償交渉に向け
準備した。

・平成28年度～平成31年度は、道路整備
や宅地造成の対象となる土地の仮換地
指定、建築物等の補償、工事を順次行
う。

まちづくり事業課

K
P
I

しあわせ３世代ファミ
リー定住支援事業の
利用者

－ 累計18人 9人 実施

・3世代ファミリー定住支援事業補助金の
実施
・3世代ファミリー定住支援事業リーフレッ
トを作成し、公共施設や不動産会社に配
付し、補助金の周知を図った。

・平成29年度までは3世代ファミリー定住
支援事業補助金を実施予定であるが、そ
の後は未定となっている。

政策調整課

K
P
I

人口の社会動態の減
少数

274人 137人 93人 実施
・幸手市まち・ひと・しごと創生総合戦略
を策定し、今後５か年の政策目標・施策
の方向を提示した。

・幸手市まち・ひと・しごと創生総合戦略
をいかに推進し、定住人口の増加につな
げていくかが課題

政策調整課

K
P
I

市ホームページの年
間アクセス件数

178,696件 190,000件 238,435件 実施

・広報紙等の紙媒体による情報提供に加
え、ホームページによる情報提供の徹底
・ホームページへの積極的な情報掲載。
・情報提供体制の確保

・引き続き広報紙等の紙媒体による情報
提供に加え、ホームページによる情報提
供の徹底を行う。
・ホームページへの積極的な情報掲載を
図る
・緊急時における情報提供体制の確保
が課題となっている。

秘書室
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基本目標 当初値 目標値 実績（平成２７年度） 進捗 目標達成に向け実施した内容 今後の方向（課題など） 担当課数値目標・KPI

数
値

目
標

合計特殊出生率 1.06 1.21 － 実施

・合計特殊出生率を高め、人口の自然増
を実現するため、結婚、妊娠出産、子育
てに関する施策の充実を図った。
（平成27年度の合計特殊出生率は現時
点では公表されていない）

引き続き、結婚、妊娠出産、子育てに関
する切れ目のないサービスを提供し、合
計特殊出生率の上昇を目指していく。

政策調整課
子育て支援課

K
P
I

カップル成立数 － 累計21組 5組 実施 ・婚活事業の開催(指定管理者主催） ・結婚相談体制も含めた結婚支援が課題。 政策調整課

K
P
I

赤ちゃん訪問の実施
率

94.5% 100% 93.8% 実施

・母子手帳交付時に出生連絡票（ハガ
キ）を配布
・市民課窓口での案内チラシの配布
・訪問担当者（母子保健推進員及び保健
師）から電話し日程調整後、訪問実施

･引き続き事業を推進していく。
･平成２８年度新設した子育て総合窓口
で母子手帳交付時の母子保健コーディ
ネーターの面接による相談及び情報提
供で事業説明を実施

健康増進課

K
P
I

不妊治療助成申請者
数

－ 累計150組 17組 実施

・対象者が埼玉県不妊治療費助成事業
申請者であるため、幸手保健所に依頼し
確実に対象者に周知チラシを配布。
・市ホームページ・広報等にて随時周知
を図っている。

・引き続き事業を推進していく。 健康増進課

K
P
I

保育所待機児童 0人 0人 7人 実施
・平成28年４月に民間保育園２園を開設
させるため、設置を認可するとともに、１
園に対し補助金を交付した。

今後は、市内私立幼稚園の認定こども園
化など、保育の受け皿の拡大を図ってい
く。

子育て支援課

K
P
I

防災士資格を取得した
保育士数

－ 6人 10人 実施

・防災士資格の取得のため、保育士及び
子育て支援課担当職員合計１０名が研
修へ参加した。
・保育所の窓ガラスに飛散防止フィルム
を貼り付けるなど、環境の整備を行った。

・様々な災害に対応した防災訓練の実施
するなど、安心安全な保育環境の整備を
図る。

子育て支援課

K
P
I

発達の気になる子に
対応した加配保育士
の配置

－ 3人 8人 実施

・市内公立保育所３園に合計８人の保育
士を配置し、手厚い保育を実施した。
・新たに園庭遊具や楽器、絵本などを購
入し、保育環境の改善を図った。

・引き続き、発達の気になる児童に対応
する研修会を開催する。

子育て支援課
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基本目標 当初値 目標値 実績（平成２７年度） 進捗 目標達成に向け実施した内容 今後の方向（課題など） 担当課数値目標・KPI

K
P
I

保育の提供体制の整
備

370人 463人 370人 実施
・平成２８年度の建設工事に向け、実施
設計を行った。

市内私立幼稚園の認定こども園化など、
保育の受け皿の拡大を図っていく。

子育て支援課

K
P
I

保育ステーションの設
置数

－ １箇所 － その他
・幸手駅舎及び自由通路の開設後に設
置する。

・駅舎の整備進捗状況を把握し、先進事
例を参考に、実施内容を検討していく。

子育て支援課

K
P
I

放課後クラブ室の開設 ７箇所 11箇所 ７箇所 実施
・平成28年4月に２か所の小学校敷地内
に放課後児童クラブを新たに開設するた
め、新設工事を実施した。

・市内の全小学校に放課後児童クラブ室
を設置する。

子育て支援課

K
P
I

さってアフタースクール
開催回数

－ 累計500回 279回 実施

・陸上大会やロードレース大会等、学校
が放課後の時間に行事を行う日以外は、
１校あたり週３回を確実に実施した。
・長期休業中は、学校開催のサマース
クールへ講師を派遣するとともに、独自
に夏休み・冬休みのさってアフタースクー
ルを実施した。

・平成２８年度から、実施校を平成２７年
度の３校から９校へ増加させる。
・１校あたり週２回の実施、３０週（年間６
０日）程度の実施として、９校累計５４０回
の実施を予定している。

学校教育課

K
P
I

さってアフタースクール
参加人数

－ 累計10,000人 3,317人 実施
・参加人数を増やすため、学校への募集
を複数回行うとともに、随時児童の申込
を受け付けた。

・参加児童を増やすため、学校と連携し
て児童の募集を行う。
・１週あたりの参加児童数５００名を目標
とし、年間３０週の実施で累計１５，０００
名の参加となるよう児童の募集を行う。

学校教育課
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基本目標 当初値 目標値 実績（平成２７年度） 進捗 目標達成に向け実施した内容 今後の方向（課題など） 担当課数値目標・KPI

数
値

目
標

幸手市に住みやすい
と思う市民の割合

60.9%
（平成24年

度）

70％
（平成29年

度）
－ 実施

・幸手市まち・ひと・しごと創生総合戦略
を策定し、今後５か年の政策目標・施策
の方向を提示した。

・幸手市まち・ひと・しごと創生総合戦略
をいかに推進し、幸手市に住みやすいと
思う人を増やしていけるかが課題

政策調整課

K
P
I

市の公共交通の満足
度

24.5％
（平成24年

度）

30%
（平成29年

度）
- 実施

・パンフレット・ポスターの作成、新聞への
掲載を通しデマンド交通の周知をした。
・目的地の追加をし、利用者の利便性の
向上を図った。

・平成２８年４月、利用者数は増加してい
る現状
である。民間の公共交通との協働を通
し、利用者の利便性の向上を図っていく。

市民協働課
(効果検証：政策調

整課）

K
P
I

都市計画道路整備率 58.3% 79% 60.9% 一部実施

・惣新田幸手線バイパスの一部整備
（600ｍ：県）
・三ツ家慶作線の一部整備（399m：市）
・幸手五霞線の県への整備要望の実施
・杉戸幸手栗橋線の測量業務実施

・幸手五霞線の県への整備要望
・三ツ家慶作線の未整備区間（151m)の
整備
・西口停車場線の整備
・杉戸幸手栗橋線地質調査

都市計画課

K
P
I

とねっとの登録者数 2,326人 4,000人
2,830人

（H28.3.31現在）
実施

･市ホームページ・広報等で随時普及啓
発を図るほか、健康福祉まつりや出前講
座などの機会を通じて登録者数の増加
に努めた。

引き続き普及啓発を図る。 健康増進課

K
P
I

生きがいがあると思う
高齢者の割合

84.1% 90% - 実施

・地域包括ケアシステム構築のための地
域支援事業の実施
・介護予防事業の実施
・介護予防サポーター養成講座の実施
・シルバー人材センターへの補助

･介護保険制度改正により事業の見直し
を行い、住民主体の活動の支援や高齢
者自らが活動の主体となるための介護
予防事業及び生きがいづくりの充実を図
る。

介護福祉課

K
P
I

自主防災組織の組織
率

55% 65% 58% 実施
･新規組織立上げに向けた啓発、個別説
明の実施

･地域の高齢化により、組織立上げがな
かなか進まない。

防災安全課

K
P
I

全避難所への授乳テ
ントの備蓄

－ 27箇所 27箇所 実施 ･全避難所に授乳テントを備蓄した。 ･事業完了 防災安全課

K
P
I

防災訓練の参加者数 648人 累計2,500人
H27実績456人
（累計456人）

実施
･権現堂川小学校で実施し、地区や小学
校、東中学校に参加の呼びかけを行っ
た。

･今後も地区や小学校、中学校に参加を
呼びかけて防災訓練を実施するが、参加
者が多すぎても会場が混乱してしまう。

防災安全課

K
P
I

公共施設等総合管理
計画の策定

－
策定

（平成28年
度）

－ 一部実施
・幸手市公共施設等総合管理計画策定
及び固定資産台帳整備業務委託契約を
行い、策定作業をスタートした。

・平成２８年度中の公共施設等総合管理
計画の策定に向け引き続き取り組む。

政策調整課
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